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No décimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às oito horas na sala de                     
reuniões do Departamento de Ciências Animais, foi realizada a sétima reunião de dois mil e               
dezenove do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram           
presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Coordenadora do           
curso) , Juliana Fortes Vilarinho Braga, Genilson Fernandes de Queiroz e Nilza Dutra Alves .             
Justificou a ausência os docentes Alexandre Rodrigues SIlva, Domingues José Domingues           
Fontenele Neto, Jean Berg Alves da Silva e Raimundo Alves Barrêto Júnior. Deu-se início              
com a presidente do NDE de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora,             
apresentando a pauta , conforme se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação da ata da 6ª Reunião de                 
2019 ; Ponto 2: Apresentação e discussão dos tópicos 1.1 ao 1.5 (Apresentação) divididos entre              
os membros para preenchimento do documento orientador da estrutura de organização do PPC             
definida pelo Comitê de Graduação UFERSA ; Ponto 3: Discussão sobre estratégias de            
nivelamento para os estudantes com disciplinas do 1º semestre do curso pendentes; e Ponto 4:               
Outras ocorrências. Deu-se início à apreciação e à deliberação do Ponto 1 . Após a discussão, o                
ponto 1 foi aprovado por unanimidade . Ponto 2. Foi realizada a leitura em voz alta do texto da                  
estrutura do PPC no tocante aos tópicos de 1.1 ao 1.5 (Apresentação), discutidos em sequência.               
Após lido e comentado, algumas sugestões foram incluídas. Adicionalmente ficou acordado que            
a coordenação irá complementar esses tópicos com informações oriundas de documentos           
oficiais da UFERSA que foram levantados pela coordenação junto à Secretaria dos Órgãos             
Colegiados vinculada à Reitoria e ao DIAP. Ponto 3: Sobre os estágios dos alunos do curso no                 
HOVET, a profa Sthenia relatou que consultou o diretor do hospital para saber a previsão da                
reunião do conselho hospitalar, o qual ainda aguarda a COREMU indicar o seu representante              
para compor o conselho hospitalar. Ponto 4: Não houve outras ocorrências. Não havendo mais              
comentários, a presidente do NDE do Curso de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos             
Albano Amora agradeceu aos membros presentes, deu por encerrada a reunião e lavrou a              
presente ata que será assinada por mim e demais membros quando aprovada.  
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